
Объёмный тигр из фетра 

 

Материалы и инструменты: 

●​Фетр шести цветов; 
●​Ножницы; 
●​Нить с иголкой; 
●​Наполнитель; 
●​Ушная палочка и румяна (гуашь). 

 

 



 

Этапы: 

1.​Начинаем с выкройки. Вырезаем из фетра все 
нужные детали.

 



2.​Вот что должно получиться:

 



3.​Теперь формируем мордочку и спинку с 

хвостиком.  
4.​Сшиваем заготовки стежком под названием «назад 

иголку».  
5.​Таким же образом сшиваем ушки и розовые 

пятнышки на лапках.

 



6.​К хвостику пришиваем или аккуратно приклеиваем 

по три полоски.  
7.​Обе половинки ушек сшиваем петельным швом.

 
8.​Карандашом рисуем брови и рот.

 



9.​Прошиваем нитками по нарисованному 
карандашом.

 
10.​ Петельным швом соединяем две части 

туловища, оставляя при этом немного места.

 



11.​ Наполняем изделие синтепоном, ватой или 
холлофайбером на своё усмотрение.

 
12.​ Всё то же самое поделываем с лапками, 

хвостом и мордочкой.

 
13.​ Если вы хотите сделать игрушку для ёлки нужно 

прикрепить верёвочку к голове и так же сшить обе 



детали, набив наполнителем.

 
14.​ Присоединяем все получившиеся детали между 

собой.  



15.​ Пришиваем полоски к мордочке спереди и 
сзади.

 
16.​ С помощью дырокола делаем кружочки из 

розового фетра чтобы дополнить лапки и 
пришиваем их. Если поблизости нет дырокола, 
можно использовать маникюрные ножницы.

 
17.​ Осталось только приклеить глаза и украсить 

щёки румянами. Удобнее всего это делать ушной 



палочкой. Румяна можно заменить обычной 

гуашью.  

Милый тигрёнок готов! Игрушка прекрасно украсит 
полку в гостиной как атрибут Нового Года. 

​
​
 


